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Tekst 4 

 
1p 5 Lee el párrafo 1. 

¿Qué cuenta el párrafo 1 sobre el uso de la bicicleta en España? 
En España 
A es más común alquilar una bicicleta que comprar una. 
B la bicicleta está ganando terreno como medio de transporte. 
C se usa la bicicleta más en el campo que en las ciudades. 
D se usa la bicicleta exclusivamente cuando hace buen tiempo. 
 

1p 6 ¿De qué habla el párrafo 2? 
A de las desventajas del coche  
B de las razones para usar el coche 
C del aumento del uso del coche 
 

1p 7 Wat kun je concluderen uit alinea 3? 
A In Nederland zijn fietsen duurder dan in Spanje. 
B In Spanje neemt de vraag naar fietsen toe. 
C In Spanje worden per jaar meer auto’s dan fietsen verkocht. 
D Spanje wil nummer 1 van Europa zijn in de verkoop van fietsen. 
 

2p 8 Volgens alinea 4 moet de mentaliteit van automobilisten en fietsers in het 
verkeer veranderen. 
 Welke twee aanbevelingen worden voor de fietsers genoemd in 

alinea 4? 
Schrijf beide op. 

 
 

Tekst 5 

 
2p 9 Lees de inleiding en de regels 1-10 (“Una historia … atrás.”).  

 Geef van elk van de volgende beweringen over de vrienden uit 
Baskenland aan of deze wel of niet overeenkomt met de tekst. 

1 Zij gingen naar een bruiloft in San Sebastián. 
2 Zij kwamen bijna te laat voor de huwelijksvoltrekking. 
3 Zij stapten in de laatste bus die hen naar het restaurant zou brengen. 
 

1p 10 ¿Qué palabra falta en la línea 10?  
A Además, 
B Finalmente 
C Por eso 
 


